
Caro Collega,
all’interno del GIS SPORT stiamo organizzando dei gruppi sport-specifici per promuovere la discussione e la ricerca nello sport. Il Comitato Nazionale Esecutivo, attraverso i colleghi  Emanuele Tortoli e Gionata Prosperi, sta costituendo una commissione sport specifica per il TENNIS, come quelle già istituite per altri sport. Da un punto di vista formativo l’istituzione della commissione sport specifica ha l’ambizione di risultare utile alla promozione e alla partecipazione attiva dei membri agli eventi nazionali inerenti la terapia manuale e la riabilitazione riguardanti il tennis. Siamo convinti che la condivisione di esperienze riguardo la pratica clinica tra colleghi con interessi comuni migliori le competenze cliniche di ogni professionista. 

Quest’anno il vice presidente del Medical Services ATP World Tour, Todd Ellenbecker, ha concesso al GIS SPORT di poter omaggiare ogni partecipante della 1st International Conference (http://www.asrconference.it/) con il numero di Giugno 2015  della rivista the Journal of medicine and science in tennis, la più prestigiosa rivista medica riguardante  il tennis. La diffusione della rivista edita dalla Society for Tennis Medicine and Science nasce per promuovere la lettura di articoli specifici sul tennis con l’obiettivo di coinvolgere tutti i Professionisti che si occupano della salute dei tennisti. Se interessato a ricevere gratuitamente anche il numero di Novembre inviaci una mail e nel caso fossi interessato ad un costante aggiornamento potrai abbonarti alla rivista ad un prezzo vantaggioso. 

[bookmark: _GoBack]Nel caso fossi interessato/a ad entrare a far parte  di questo ambizioso progetto volto a creare sinergie tra i vari professionisti che ruotano intorno al mondo del tennis, saremmo felici della tua adesione al gruppo.
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